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股票3300股10配1.6怎么－10送3.4股转1.6股派1.3元。
股票收盘如果是10元。 第二天变几元？-股识吧

一、10送3.4股转1.6股派1.3元。 股票收盘如果是10元。
第二天变几元？

你好，第二天的除权价是：（10—0.13）/(1+0.5)=6.58元。
其中0.13是每股派息，0.5是每股送转股。

二、10股配送1.65元含说怎么算？？

就是说每股送0.165元.乘上股票总股数,就是得到的红利

三、2022年年度配股,10配1,配股价2.36元除权日是什么意思

税后每股红利=(1-0.6)*0.9=0.36元，10万股10万*0.36=3.6万元税后股价=(21-1)/(1+0.6
)=12.5元你将持有10万*(1+0.6)=16万股

四、10送6派1（含税）股价21.00 我持有10万股，请问我能拿到
多少红利和利后股价是多少，我将持有多少股？

税后每股红利=(1-0.6)*0.9=0.36元，10万股10万*0.36=3.6万元税后股价=(21-1)/(1+0.6
)=12.5元你将持有10万*(1+0.6)=16万股

五、股票计算问题

30.158 1800股 目前8.30 在买1800股 本就是 （30.158+8.30）除于2 =19.229元 3600股了
在买3600股 本就是（19.229+8.30）除于2=13.756元 7200股在买7200股 本就是
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（13.756+8.30）除于2=11.0322 14400股在买14400股 本就是
（11.0322+8.30）除于2=9.666元 28800股 基本就到你要求的10元附近了
这是不考虑送配的情况

六、2022年年度配股,10配1,配股价2.36元除权日是什么意思

你指的是中国银行配股吧,它这次配股就是老股东按10配1的比例.2.36元/股,进行配
股,当它股权登记日后,就开始配股,配股结束后恢复交易就是除权日,就会有个除权,
这个除权价就是,(股权登记日的收盘价*10+2.36)/11.

七、我买股票3300股,现在持仓600股啥意思

应该是你委托买入3300股，但是只成交了600股，还有2700股没有成交。
还有一种可能，你买入的是B类分级基金，下拆了，损失了部分。
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